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meghívott előadói: dr. Bulbuk Márton 
építészmérnök, műemlék restaurátor er-
délyi műemlékeinkről tartotta előadását, 
majd Eöry Emese természetgyógyász az 
egészséges életmódról tartott előadást.
  Június 24-én, majd Június 30-án hatá-
rozatképesen megtartottuk az  EÖGYKE 
2021 évi közgyűlését.
    Július 15-én a Fővárosi Örmény Klubban 
bemutattuk új könyvünket: Kegyes Csaba 
Az én Szamosújvárom címmel, igen nagy 
sikerrel. A műsorban előadóművészek és 
zongoraművész lépett fel. 
   Augusztus 9-14-ig a balatonföldvári tá-
borban segítettünk munkával és pénzzel 
17 gyermeknek ellátását, szórakozását 
megteremteni a Balaton partján. A tábor 
igen jól sikerült.
  Augusztus 19-én a Fővárosi Örmény 
Klubban megtartott Zakariás – Zachariás 
családi találkozón megtelt a fogadótér, 
olyan sokan jöttek el: rokonok, ismerő-
sök. Zakariás Antal 90. éves évfordulóján 
ünnepelte a közösség.
  Augusztus 26-29-ig zarándokúton vol-
tunk Csíkszépvizen és Csíkszeredában a 
XXV. családi találkozón.
  Szeptember 4-12.ig az Eucharisztikusi 
Kongresszus zajlott, majd pápai misén 
voltunk jelen, ahol áldást kaptunk. Mons. 
Rafael Minasszián érsek érseki szent li-
turgiát mutatott be másnap az örmény 
katolikus templomunkban, az ünnepi va-
csorán is vendégünk volt.
  Szeptember 8-án A magányos misztikus  
oratóriumot néztük meg a Nemzeti Szín-
ház Kaszás Attila termében. Várady Mária 

   A pandémia 2. évét éltük át.
  Az iroda folyamatos működését bizto-
sítottuk: telefon, posta, internet, könyve-
lés, 2020 évi pályázatok elszámolása: 
NEMZ-CISZ-20-0089 Működési, NEMZ-
BER-20-0184 Felújítás, karbantartás, Ara-
di Vértanúk, Erdélyi Örmény Gyökerek 
füzetek pályázat.
    Március 15-én Magyar Arany Érdemke-
reszt polgári tagozat kitüntetésben része-
sített a Köztársasági elnök.
  Április 24-én zártkörűen emlékeztünk 
meg az örmény genocídiumról, a pesti 
rakparton az emlékkőnél koszorúztunk az 
EÖÖK elnökével, az Orlay u-ban megnyi-
tottuk az Örmény Genocídium kiállítást.
  Irodafejlesztést hajtottunk végre: Flórián 
Ágnest megbíztuk az iroda pénzügyeivel, 
a pályázatok beadásával és elszámolá-
sával,  az elszámolásokkal kapcsolatos 
ügyekkel.
  Május 20-án megnyitottuk a Főváro-
si Örmény Klubot a Budapest XI. Orlay 
u. 6. szám alatti Örmény Katolikus Lel-
készség közösségi termében: Zsigmond 
Benedek egyháztörténeti előadásával, a 
Kirkósa család koncertjével. Az est az 
EÖGYKE, EÖKK és a II. kerületi Örmény 
Önkormányzat, továbbá Magyarország 
Kormánya támogatásával.
   Június 12-én az Országos Örmény Ön-
kormányzattal és az EÖKK-tal közösen 
megrendeztük a Kőbányai Bárkában az 
évenként megrendezésre kerülő Pikniket 
zenés műsorral, tánccal, gyermek foglal-
kozással, örmény falatokkal.
  Június 17-én a Fővárosi Örmény Klub 
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sorához örmény adatokat, fotókat adtunk. 
A műsor és fogadás rendkívül jól sikerült.
  November 18-án a Fővárosi Örmény 
Klubban a XII. ker. a Hazajárók filmsoro-
zatból mutatott be részleteket, egyik ren-
dező/szereplő is vendégünk volt.
  November 28-án  az Orlay utcában dr. 
Székely András Bertalan új könyvét mu-
tatta be, majd a NUR Együttes koncertjét 
hallhattuk.
   December 1.-én Rendkívüli Fővárosi
Örmény Klub keretében Kiss Péter és Récsei 
Péter – a Pázmány Péter Katolikus Egye-
tem fiatal előadói kutatási eredményeiket 
mutatták be egy-egy előadásban.
   December 5-én a gyermekek örömére 
az Orlay utcába is megérkezett a Mikulás, 
sok csokoládéval, szaloncukorral és man-
darinnal, szép műsor keretében.
   December 16-án a Karácsonyi Örmény 
Klub rendezvényünk az Orlay u-i örmény 
katolikus templomban került megrende-
zésre kivilágított szép fenyőfával. Az el-
nöki éves beszámoló után Kövér István 
és Kulcsár László (Gyergyószentmiklós) 
Szongott Kristóf díjat vehetett át. Az Al-
binoni Kamarazenekar (17 fő, Zsigmond 
Balassa vezényletével) csodálatos hang-
versenye és a helyszín, az ajándékozás, a 
fogadás megsokszorozta mindenkiben az 
együttlét örömét.
  A Fővárosi Örmény Klub havonkénti 
bérleti díját és a fogadás költségeit a Ma-
gyar Kormány 2021 évi pályázati támoga-
tásából fizette.

Budapest, 2022. január 5.

színművész által rendezett és előadott mű 
igen nagy sikert aratott.
   Szeptember 16-án a Fővárosi Örmény 
Klubban az Eucharisztikus konferenci-
áról, a záró miséről, a rendezvényről és 
hatásáról beszélgettünk.
   Szeptember 26-án az Orlay u-i temp-
lomunkban Fogolykiváltó Boldogasszony 
tiszteletére szólt a szentmise, mely köré 
megrendeztük a 6. Tarka Napot a gyerme-
kek és felnőttek szórakozására, a flekken-
sütés és erdélyi szósz sem maradt ki.
   Október 3-án ünnepeltük a Örmény Le-
telepedési Családi Napot a Ferencvárosi 
Művelődési Központban. Az egész napos 
rendezvénysorozat gyermekek és felnőt-
tek számára is felejthetetlen marad.
   Az Aradi vértanuk – október 6. – em-
léknapot október 10.-én ünnepeltük meg 
a HM Hadtörténeti Intézetben, és Múze-
umban előadás, zene kíséretében, majd a 
szentmise előtt, a templomunk előterében 
lévő kiállításunkkal is emlékeztünk a 13 
Aradi Vértanúra.
  Október 21.-én a Fővárosi Örmény 
Klubban Marosváry István „Tragikus 
történelem morzsák nagy magyarokról” 
címmel tartott előadást, majd Hegedűs 
Valér koncertje zárta a klubműsort.
   November 6-án Misztótfalusi Kiss Mik-
lós konferencián vettünk részt a XII. ker. 
Örmény Önkormányzat rendezésében.
  November 6.-án Az örök görög - örmény 
testvériségért címmel a Körösi Csoma 
Sándor kőbányai kulturális központ ven-
dégei voltunk, amelynek vetítettképes mű-

Köszönjük adója 1%-át!
Hálás szívvel köszönjük minden magánszemély adományozónknak, hogy a 2021-es 
esztendőben az ő anyagi segítségükkel is megvalósíthattuk programjainkat, megje-
lentethettük kiadványainkat. A teljes magyarörmény közösség nevében köszönjük!
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